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 صفحه: 1 

 

 

 صحیح است.  4پاسخ: گزینه 

 امکان ندارد. - امکان ندارد-با توجه به نا مساوی کلازیوس به ترتیب امکان دارد 
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Q
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T


 = + 

 

 صحیح است.  2پاسخ: گزینه 

 اگر منظور از حالت دوم حرکت شتاب دار) با سرعت افزاینده( باشد داریم 

B

x y

F aV

a a (a g)

= 

= + +2 2 

در این مسئله شتاب ظرف بوده و چون لیوان به سمت پایین می آید گویا ظرف به سمت بالا حرکت کرده و با  aکه 

g   .جمع میشود و این مقدار افزایش پیدا میکند 
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 صفحه: 2 

 

 صحیح است.  3پاسخ: گزینه 

 

PQ c (T T ) ( T ) T

T T
T

T T

T
/

T

= − → = − → =


= → = =

 = − = − =

3 2 1 1

4 2
4

3 1

1

2

950 1 1400 450

1400 300
933

450

300
1 1 0 33

450

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                            حل تشریحی کنکور ارشد         ترمودینامیک، سیالات، حرارت                  .   

                                                                 1404سال مکانیک        استاد سرلک                               .  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 صفحه: 3 

 

 

 صحیح است.  1پاسخ: گزینه 
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 صفحه: 4 

 

 
 صحیح است.  4پاسخ: گزینه 

v
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 صحیح است.  1پاسخ: گزینه 
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 دمای نقطه شبنم نیز به علت زیاد شدن محصولات احتراق و کاهش قشار جزئی آب کاهش پیدا میکند. 
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 صفحه: 5 

 

 

 صحیح است.  2پاسخ: گزینه 
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یا توضیحات ارئه شده در حل تصویری    )مراجعه شود به مفاهیم درسنامه کلاسی صحیح است.  1پاسخ: گزینه 

 آپارات( 
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 صفحه: 6 

 

 
 صحیح است.  3گزینه  :پاسخ 

 اگر لبالب پر باشد وزن آب جابجا شده برابر با وزن جسم است 

BF W= 

 

 

 صحیح است.)مراجعه شود به مفاهیم درسنامه کلاسی( 3گزینه  :پاسخ  
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 صفحه: 7 

 

 

 صحیح است  4پاسخ: گزینه 

 صادق نیست.)رد الف( 1در رینولدرهای بالا گزینه -الف

 خیر در تمام مسائل در رینولذزهای پایین جریان خزشی است و عدد رینولدز مهم است)رد ب( -ب

 خیر زمانی که تپه را بالا میرویم گرادیان فشار مثبت ایجاد میشود.  -ج

 

 

 صحیح است  2پاسخ: گزینه 
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 صفحه: 8 

 

 

 صحیح است  3پاسخ: گزینه 
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 صفحه: 9 

 

 

 صحیح است  2پاسخ: گزینه 
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 صفحه:10 

 

 

 صحیح است  3پاسخ: گزینه 
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 صفحه:11 

 

 

 صحیح است  1پاسخ: گزینه 
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 صفحه:12 

 

 

 صحیح است  4پاسخ: گزینه 

برای این تحلیل فرض کنید ماده با هدایت بسیار زیادقسمت هاشر خورده و ماده با هدایت کم عایق می باشد، تحت 

تا   kنیز در نسبت های  1ما سطح بیشتری در دمای پایه و در تماس با هوا داریم.)البته گزینه  4این شرایط در گزینه 

 4و 1برابر نیز صحیح است)بر اساس حل عددی در نرم افزار فلوئنت( ، در کل این سوال بین گزینه  1000حدود 

 است ولی میتوان به طرح این سوال ایراد گرفت.  4انتخاب بهتر گزینه 

 

 

 صحیح است  2پاسخ: گزینه 

 ب(در جریان توربولنت وابسته به رینولدز نمی باشد. 
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 صفحه:13 

 

 

 ندارد. پاسخ: گزینه  صحیح 
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 صحیح است  1پاسخ: گزینه 
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